

... TO TO „LÉTÍ“!

Ačkoliv jsme si o letošních prázdninách toho opravdového léta příliš neužili, můžeme si alespoň upřímně povzdechnout nad neúprosnou realitou. Léto je pryč dříve, než začalo, a zato nastávající školní rok se určitě bude táhnout jako smůla ... Co s tím? Stížnosti asi nepomohou, stávka také ne, ... možná by prospěla protestní hladovka (alespoň nám – bytostem oblych tvarů). Ale konec prázdnin a ještě k tomu o hladu? Fuj! nezbyvá tedy nic jiného, než se začít na ten školní mumraj raději těšit. Vždyť na co se těšíme, to pak většinou uteče jako voda! No vida! A máme recept pro škarohlídy: pojdte se s námi těšit. Že přes všechno odhodlání nevíte na co? Od toho jsou tu vaše oblíbené Noviny Střeziny! Několik potěšeníček vám nabídnou na úvod nového školního roku, vy pak „chytete slinu“ a dál už to půjde samo! Tak s chutí do toho, těšíme se na vás! ☺

Karel Šust, ředitel školy

POTĚŠENÍČKO PRVNÍ: OPĚT JSME BUDOVALI

Letošní podivné počasí určitě nevdalo stavebním firmám. Hlavně těm, co stavěli vevnitř, jako ta naše. Stejně jako vloni jsme zase prostavěli všechny peníze, ale s výsledkem jsme moc spokojeni. Veškerá naše pozornost je už trvale soustředěna na úpravy bývalé ZŠ Jih. Podařilo se nám dokončit přestavbu pavilonu pro taneční obor. Poprvé za dvacetiletou historii školy máme soustředěn taneční obor do jediné budovy. Celkem je zde šest krásných sálů – pět pro klasiku a jeden pro stepaře. O prázdninách jsme upravili zbývající prostory v přízemí a do dvou nově vzniklých sálů jsme nechali instalovat odpruženou speciální podlahu, která se již osvědčila o patro výše v minulém roce. Učitelé oboru také získali novou prostornější sborovnu, zbývá ještě dodělat učitelskou šatnu se sociálním zázemím.

Uvolněný prostor po dvou starých tanečních sálech využijeme zatím bez stavebních úprav. Do většího z nich je přesunuta zkušebna orchestrů a menší sál bude prozatím využívat rozpínající se literárně-dramatický obor. Prvním zcela dramatickým osídlencem Jihu se stane paní učitelka Ema Zámečnicková. Uvidíme, jako se jí bude dařit mezi našimi „rámusníky“, jak říkáme učitelům z oddělení populární hudby, kteří užívají zbývající prostory tohoto pavilonu. Jejich palebnou sílu ještě umocní nová (již druhá v pořadí) učebna bicích nástrojů z původní staré sborovny tanečního oboru. Na konci minulého školního roku jsme nakoupili krásné tympány, marimbu, vibrafon, v nejbližší době čekáme ještě dodávku dalších úžasných perkusních nástrojů – to bude ale kultivovaný rámus! ☺

Prozatím poslední nám vyčleněný prostor je v přízemí hlavního pavilonu školy. Ani zde nezůstal kámen na kameni. V naší krátké historii „jižní přestavby“ jsme nejprve z původních dvou učeben ZŠ vybudovali provizorní taneční sál, po jeho uvolnění zde byla provizorní zkušebna orchestrů a nyní jsme do třetice stejný prostor snad definitivně přeměnili na tři krásné nové učebny hudebního oboru. Díky tomu se na Jih stěhují ze

Střežiny další dva učitelé – původně Na Střežině osamělý Martin Gregor s elektrickou kytarou a klavíristka Viktorie Petříková. Třetí učebnu obsadí další dramafák – Eva Černíková.

Ostatní dvě naše školní budovy zůstaly již tradičně trochu ve stínu zájmu, pouze jsme sem tam opravili malby některých prostor a netrpělivě vyhlížíme další stěhování.

POTĚŠENÍČKO DRUHÉ: PROSTOROVÁ STUDIE JIHU

V kauze přestavby Jihu se konečně viditelně hnuly ledy i na hradeckém magistrátu. Ještě před prázdninami byl zadán požadavek na vypracování prostorové studie, která by definitivně a odborně prokázala reálnost přestavby pro účely naší ZUŠ. Práce se ujal renomovaný pražský architekt doc. Ing. Radek Kolařík. S koncem prázdnin odevzdal svoje dílo, které potvrdilo naše dlouhodobé představy a plány i svojí odbornou vahou. Podle slov pana architekta studie z 95% respektovala naše původní plány, které byly popsány s velkou zkušeností a znalostí problematiky. Jak by také ne, když plány na stavbu školy se zabývám již dvacet let ☺! Slova uznání od pana architekta mne ale přesto velmi těší a doufám, že jsme opět o něco blíže dlouholetému cíli.

POTĚŠENÍČKO TŘETÍ: HNED DVĚ OSLAVY NAJEDNOU!

V říjnu 2011 si připomeneme výročí 35 let od vzniku naší samostatné školy – tehdy ještě Lidové školy umění na Střežině. O pár dní poté (1. listopadu 2011) máme další významné výročí – 20 let existence Divadla Jesličky. Samozřejmě si nechceme ani tato potěšení nechat pro sebe a proto připravujeme velký slavnostní galaprogram v sále hradecké Filharmonie za účasti všech oborů školy. Sál Filharmonie HK je velký. Zaškrtněte si v kalendáři datum 14. listopadu 2011 a přijďte s námi oslavovat. Chystáme program, který v historii školy nemá obdobu (jak jinak ☺). Více zatím neprozradím, těšte se. Dvacetiletí Divadla Jesličky se bude slavit na této scéně ještě samostatně, vše se včas dozvíte z našich plakátů, webu, facebooku a všeobecné šušky.

POTĚŠENÍČKO ČTVRTÉ: ŠVP – REFORMA POKRAČUJE

Náš školní vzdělávací program (ŠVP) vstupuje do druhého roku své existence. Po prvním roce jsme ještě částečně upravili některé pasáže a doladili původní záměry. Přestože novinek je spousta, pro žáky a rodiče jsou asi nejviditelnější změny v hudebním oboru – především v organizaci výuky předmětu hudební nauka. V minulém roce jsme se setkali s naprostou většinou kladných ohlasů na odsunutí začátku povinné kolektivní výuky tohoto teoretického předmětu z prvního do druhého ročníku i na motivační možnost zkrátit si při výběrných studijních výsledcích celkovou dobu povinné docházky do hudební nauky. Díky dobré loňské zkušenosti jsme pro letošní rok ještě více oddálili povinný začátek docházky do hudební nauky (nyní nově až od třetího ročníku), což nám v důsledku dokonce umožnilo snížit školné pro individuální přípravku a první ročníky! Věříme, že i to bude pro rodiče našich nejmenších umělců další důvod ke spokojenosti.

ŠVP je dokument veřejný. S jeho celým textem (v aktuální verzi rovných 100 stran) se zájemci mohou seznámit na požádání v ředitelně, dle Zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

POTĚŠENÍČKO PÁTÉ: UČITELSKÉ POSILY

Školní rok začneme s několika neokoukanými tvářemi nových učitelů. Jediný výtvarný obor zůstává personálně beze změn. Řady hudebníků rozšíří tři noví externí učitelé: na elektrickou kytaru nastupuje náš odchovanec Tomáš Cibor, smyčcové oddělení posílí student konzervatoře Lukáš Cach (housle, viola) a klávesové nástroje bude navíc vyučovat korepetitor Klicperova divadla Pavel Horák. Na plný úvazek nastupuje nový učitel Pavel Linha – jeho doménou bude zobcová flétna a klarinet a k tomu korepetice na tanečním oboru. Výčet nových tváří doplní Lucie Peterková, která rozšíří počty našich divadelníků. Přejme jim i jejich budoucím žákům, aby se společné dílo dařilo a sláva Střeziny se tak nezadržitelně šířila po českých zemích ☺.

POTĚŠENÍČKO ŠESTÉ: DOBÝVÁME SVĚT

Kromě výše zmíněného šíření slávy v českých zemích také každoročně vyjíždí naše soubory na umělecká turné do zahraničí. V minulém roce to byla např. Belgie, Slovensko, Itálie, Německo. I letos si už pomalu někteří muzikanti balí svoje cestovní kufry. Na velký zájezd za velkou louží se chystá taneční orchestr STO (více v samostatném potěšeníčku). Sotva se vrátí, odjede pro změnu smyčcový orchestr Primavera na další zájezd do Francie. A to všechno ještě do Vánoc. No není to krása?!

POTĚŠENÍČKO SEDMÉ:

S.T.O. VÁM PŘEJE ŠTASTNÝ NOVÝ ROK

Stejně tak jako Řím pro křesťany nebo, Meka pro muslimy, Amerika je nejvyšší metou všech jazzmanů. STO jakožto jazzový orchestr se této mety letos dotkne již podruhé, a to na přelomu října a listopadu 2011. Koncertní turné do států Illinois a Missouri, které orchestr absolvoval v roce 2009 bylo natolik úspěšné, že si jeho pořadatelé náš orchestr i přes nejistou světovou finanční situaci pozvali na další výpravu do kolébky jazzu.

Ještě v půli srpna byl náš koncertní kalendář skoro prázdný a rudě v něm svítilo právě zmiňované a důležité turné. Nyní už je v něm mnoho dalších termínů vystoupení a v jednání je i nová možnost zájezdu do Francie, kam nás zve místní jazzová kapela. Rozhodně tedy na stránkách www.sto-hk.com sledujte, kde se STO objeví a jaké akce pro vás ve spolupráci s oddělením populární hudby opět připraví. Rozhodně nebude chybět tradiční maraton v Aldisu s názvem POP Show, kde se s námi představí mnoho dalších kapel, výtvarnici Jendy Slavička a letos nově i zajímavý host, ale také pokračování prvního zkušového open air festivalu OPENDWOOR. Rozhodně se necháme vidět při oslavách výročí školy a po příjezdu ze států pro vás připravíme koncert s projekcí fotografií ze zájezdu.

Těšíme se na vaši přízeň a na setkávání s vámi na našich koncertech.

Tomáš A. Mucha, vedoucí STO – HK

POTĚŠENÍČKO OSMÉ: LÉTO U FIDGETY FEET

Součástí naší ceny za první místo na MR ve stepu v kategorii formací byla možnost cenově zvýhodněného zájezdu do italské Kalábrie (29.7 - 7.8. 2011), kde se již asi pět let koná v létě taneční festival. Kromě možnosti vystoupení mohou soubory využít pobytu jako soustředění. My jsme se rozhodli po dohodě s našimi žáky využít pobytu skutečně jako dovolenou a odměnu za celoroční práci. Bohužel naše mistrovství republiky se konalo až v červnu, takže většina našich členů měla již prázdniny naplánované. Odjžděli jsme tedy nakonec v počtu 14 osob (11 členů vítězné formace, malá sólistka a 2 vedoucí). Kostýmy pro naše choreografie jsme měli však s sebou, takže když jsme byli vyzváni, abychom zpestřili večerní společenský život v našem a vedlejších areálu, nebyl to pro nás problém. Uskutečnili jsme dva přípravné opakovací tréninky a dvě večerní vystoupení. Na každém jsme provedli naše letošní 4 choreografie. Vystoupení mělo velmi pěkný ohlas u českého i italského publika. Obzvláště ve vedlejších areálu jsme se stali pro ten večer miláčky publika, což nám vyneslo bohaté občerstvení. Zájezd se velmi vydařil, počasí vyšlo báječně, moře bylo úžasné, každodpolední mořské vlny ještě úžasnější. Manželé Hejnovi děkují svým světcům za perfektní chování a vystupování.

Lenka Hejnová, učitelka stepu

POTĚŠENÍČKO DEVÁTÉ: S VÁMI TO DOKÁŽEME!

... aneb dejte svůj hlas projektu Tanečního oboru „Znamení zvěrokruhu“!

Nový školní rok se naplno rozjel i v Tanečním oboru. Pomozte nám svým hlasem uspět ve veřejném hlasování Nadace ČEZ a podpořte, prosím, projekt žáků a učitelů Tanečního oboru „ZNAMENÍ ZVĚROKRUHU“, na kterém začínáme pracovat. I díky Vašemu hlasu můžeme získat 500 tis. pro náš záměr! Děkujeme za podporu a držte nám palce! Jak na to?

1) vyhledejte webovou stránku www.cezregionum.cz

2) klikněte na odkaz hlasování

3) prostudujte si, prosím, pravidla hlasování, aby byl Váš hlas skutečně platný

4) hlasujte pro náš projekt „Znamení zvěrokruhu“ ve Východočeském regionu

5) oslovte své známé, rodinu, sousedy – všechny, kdo mohou pomoci, a požádejte je o hlasování v náš prospěch

6) těšte se na výhru, neboť každý hlasující je zařazen do soutěže o lázeňský pobyt pro 2 osoby v hodnotě 15.000,- Kč

7) pak už si držme jenom navzájem palce

za taneční obor Pavel Linha - nový korepetitor

POTĚŠENÍČKO DESÁTÉ: BUĎTE PŘITOM

To byla jen malá ukázka našich potěšeníček, které se mohou stát také vašimi. Stačí málo – buďte přítom. Potřebujeme vaši pomoc a spoluúčasť při všem, o co se celý rok snažíme. Tu můžete vyjádřit vlastní přítomností na našich akcích, kde půjdete příkladem svým dětem, ale také mnohem prozaičtěji. Nezapomeňte podpořit finančně jednotlivé kluby přátel našich oborů. VÝŠE ROČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ MÁ POUZE SPEDNÍ HRANICI ☺! Všechny takto získané penízky do puntíku vrátíme Vaším dětem! Děkujeme.